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KỊCH BẢN CÁC TÌNH HUỐNG XẢY RA KHI HỌC SINH ĐẾN TRƯỜNG

Căn cứ Công điện số 199/CĐ-CTUB ngày 28/01/2021 của Chủ tịch UBND tỉnh Hưng Yên về việc tăng cường công tác phòng, chống dịch Covid-19 trước biến chủng mới của bệnh dịch ở Việt Nam.
Căn cứ Công điện số 01/CĐ-CTUB ngày 29/01/2021 của Chủ tịch UBND Huyện Kim Động về việc tăng cường công tác phòng, chống dịch Covid-19 trước biến chủng mới của bệnh dịch ở Việt Nam.


Trường THCS Hùng An xây dựng kịch bản các tình huống xảy ra khi học sinh đến trường học.
Tình huống 1, khi chưa ghi nhận trường hợp bệnh trong trường học.        Trường sẽ phối hợp với trạm y tế và cơ quan chức năng tăng cường giám sát các trường hợp viêm đường hô hấp cấp tính với các biểu hiện nghi ngờ do Covid -19 Xây dựng thông điệp truyền thông, khuyến cáo phòng chống dịch trong trường học, kịp thời cung cấp thông tin để cán bộ, nhà giáo, học sinh, sinh viên không hoang mang lo lắng...

Tình huống 2: Học sinh có triệu chứng ho, sốt, đau đầu, khó thở sau khi đo thân nhiệt tại trường

Khi Cán bộ y tế xã đo kiểm tra thân nhiệt của học sinh trước khi học sinh vào lớp học, nếu thấy sốt, ho, khó thở thì giáo viên sẽ đưa vào phòng y tế và liên hệ với phụ huynh học sinh để đón về và đưa đến cơ sở y tế để khám nếu cần thiết

         Tình huống 3: Học sinh bị ho, sốt, khó thở trong giờ học hoặc giờ ra chơi.


Trong giờ học hoặc giờ ra chơi, nếu học sinh có triệu chứng ho, sốt, khó thở thì giáo viên bộ môn sẽ đưa học sinh đến phòng y tế của trường, liên hệ với trạm y tế xã để kiểm tra thân nhiệt, sau đó liên hệ với phụ huynh học sinh để đưa học sinh về và đưa đến cơ sở y tế để khám nếu cần thiết.

Tình huống 4: Phát hiện học sinh có người nhà từ vùng dịch trở về.

Khi phát hiện học sinh có người thân (Ông, bà, bố, mẹ, anh, chị, em,...) từ vùng dịch trở về thì cần đưa ngay học sinh đến phòng y tế, sau đó liên hệ với Ban chỉ đạo phòng, chống dịch của xã, trạm y tế, phụ huynh học sinh để đón học sinh về và cách ly theo đúng quy định.


Tình huống 5: Xuất hiện trường hợp bệnh xâm nhập vào trường học

Ban Chỉ đạo theo dõi chăm sóc sức khỏe của cán bộ, nhà giáo và học sinh, sinh viên trong toàn trường, họp hàng tuần và đột xuất phối hợp tích cực với ngành y tế triển khai các hoạt động phòng chống dịch bệnh.

Phối hợp với ngành y tế triển khai các biện pháp cách ly chặt chẽ các trường hợp mắc bệnh cũng như nghi ngờ, tổ chức theo dõi chặt chẽ sức khỏe những trường hợp tiếp xúc.

Phối hợp tích cực với ngành y tế xử lý triệt để các ổ dịch. Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, các biện pháp phòng bệnh, kịp thời cung cấp thông tin để cán bộ, nhà giáo, học sinh, sinh viên không hoang mang lo lắng; phối hợp với ngành y tế thực hiện tốt các biện pháp phòng bệnh.

Phối hợp với trạm y tế xã triển khai các biện pháp cách ly chặt chẽ các trường hợp mắc bệnh cũng như nghi ngờ, tổ chức theo dõi chặt chẽ những trường hợp tiếp xúc;

Phối hợp tích cực với trạm y tế xử lý triệt để các ổ dịch;


Đẩy mạnh các hoạt động tuyên truyền, các biện pháp phòng bệnh, kịp thời cung cấp thông tin để cán bộ, giáo viên, học sinh không hoang mang, lo lắng, phối hợp với trạm y tế thực hiện tốt các biện pháp phòng bệnh


Thực hiện báo cáo theo quy định.


Tình huống 5: Dịch bệnh lây lan trong trường học
Với tình huống này, Ban Chỉ đạo theo dõi chăm sóc sức khỏe của cán bộ, nhà giáo và học sinh, trong toàn trường, họp hàng ngày hoặc đột xuất để phối hợp tích cực với ngành y tế để triển khai các hoạt động phòng, chống dịch trong trường học trên địa bàn.

Phối hợp với ngành y tế khoanh vùng ổ dịch và cho học sinh nghỉ học, hạn chế đi lại khi cần thiết, phòng bệnh rộng rãi, bắt buộc đối với toàn bộ CB, GV và HS trong nhà trường;


Báo cáo tình hình diễn biến của dịch thường xuyên và tham mưu với cấp trên để được sự chỉ đạo kịp thời;


Phối hợp với trạm y tế xã triển khai các biện pháp cách ly chặt chẽ các trường hợp mắc bệnh cũng như nghi ngờ, tổ chức theo dõi chặt chẽ những trường hợp tiếp xúc;


Thường xuyên cập nhật các thông tin khuyến cáo phòng chống dịch để CB, GV, HS không hoang mang, lo lắng; phối hợp với ngành y tế thực hiện tốt các biện pháp phòng bệnh;

Phối hợp với ngành y tế và các cơ sở, ngành có liên quan về điều kiện đảm bảo và phương án, biện pháp phòng chống trong trường hợp dịch bùng phát lan rộng trong nhà trường;


Phối hợp tích cực với trạm y tế xử lý triệt để các ổ dịch.

Trên đây là một số tình huống xảy ra khi học sinh trở lại trường học, sau thời gian nghỉ học tạm thời. Yêu cầu cán bộ, giáo viên, nhân viên trong nhà trường nghiêm túc thực hiện. Trong thời gian làm việc, nếu có tình huống bất thường khác đề nghị với Ban chỉ đạo phòng, chống dịch của trường để giải quyết./.







                Hùng An, ngày 25 tháng 02 năm 2021
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